

阿根廷半路“劫走”希拉里

英国媒体:我们怎么会有美国这样的朋友

3月4日,英国《每日电讯报》专栏作家尼莱·加德纳针对日前英国与阿根廷两国就“福克兰群岛”(阿根廷称之为“马尔维纳斯群岛”)产生的争议表示,正在出访阿根廷的美国国务卿希拉里纯粹是“伪君子”,其在该问题上不坚定站在盟友英国一边的做法可谓是狠狠地打了英国政府一记大耳光。

几乎在最后一刻,阿根廷成功发动一场“外交政变”!

1日,美国国务卿希拉里开始上任后对南美地区的首次访问,这次为期5天的访问,行程原本不包括阿根廷。然而,希拉里1日晚出现在阿根廷总统府。

英国《泰晤士报》说,这是阿根廷的外交胜利。《每日邮报》更是用酸溜溜的标题《(英国)有这样的朋友:希拉里介入马岛争端……支持阿根廷》报道此事,以此表达对美国的不满。

两小时的国家访问

《泰晤士报》说,阿根廷正在庆祝“外交政变”成功,因为阿总统克里斯蒂娜1日晚在总统府,跟到访的希拉里,足足会晤了两个小时。

希拉里上月28日离开华盛顿开始南美之行时,定下的行程是这样的:3月1日-5日,依次访问乌拉圭、智利、巴西、危地马拉和哥斯达黎加。希拉里计划1日出席了乌拉圭新总统何塞·穆希卡的就职仪式后,给了也参加这个仪式的克里斯蒂娜10分钟会面时间。

可是,阿根廷领导层对美方

这种安排很不满意,他们马不停蹄地展开游说,争取希拉里能给阿根廷“更有礼貌的待遇”。

游说奏效,希拉里1日晚本来应该出现在智利,但她却“临时”出现在阿根廷总统府,跟克里斯蒂娜就像亲密无间的小姐妹那样“倾心交谈”。

阿根廷为何下苦工夫中途劫走希拉里?英国媒体反应又为何如此强烈?

希拉里送出定心丸

会晤时,希拉里满脸笑容,克里斯蒂娜的笑容更加灿烂。

这是因为,克里斯蒂娜才是大赢家。她不惜一切劫走希拉里,目的就是让美国介入阿根廷和英国的巨大争端,因阿英两国近日因为马尔维纳斯群岛(英国称福克兰群岛)的石油勘探和开采发生激烈争论,双方还在马岛一带部署上千士兵、多艘军舰、多架战机等,火药味十足。

希拉里知道阿根廷想什么,她在会晤后的新闻发布会上说:“美国政府认为马岛问题应该通过阿根廷和英国的双方谈判来解决,如果美国能为此帮什么忙,那我们已经准备好了。”



美国国务卿希拉里(左)1日与阿根廷总统克里斯蒂娜(右)会晤,灿烂的笑容背后是棘手的难题。

克里斯蒂娜想要的还不止这些,她说:“如果美国充当调解人,我很欢迎,它是一个对阿根廷、英国都友好的国家。”

希拉里非常谨慎,没有陷入“圈套”。她说,美国不是调解人,没有兴趣卷入这个争端,只是“鼓励对话”的角色;美国非常希望阿英两国坐下来谈判,用和平且有益的方式解决争端,但不会“强迫”双方谈判。

这番话说得如此滴水不漏,但分析家认为,考虑到美国之前在马岛问题上一直偏袒英国,希拉里的最新表态算是给了阿根廷一颗定心丸。

英国称不要美国管

希拉里一表态,英国就紧张。英国首相布朗的发言人说:“我们对国务卿的支持表示欢迎……但

美国没有直接参与的必要性。”

英国外交大臣米利班德3日说,关于马岛主权归属问题,英国永远不会谈判——除非马岛人有需要谈判的明确意愿。

英国《每日电讯报》专栏作家尼莱·加德纳4日在一篇题为《希拉里·克林顿在“福克兰群岛”问题上是一个伪君子》的文章中指出,希拉里站在阿根廷一方,支持阿方将“福克兰群岛”问题提交至联合国解决的做法可以说是令其铁杆盟友英国颜面大失,想想还在阿富汗和伊拉克战场上卖命的英军将士,英国政府真应该感到心寒。

英国舆论也普遍认为,美方的立场可以称得上是虚伪至极。英国《每日邮报》说,英国怎么会有这样的朋友:美国介入马岛争端……支持阿根廷。

国际观察

有影响力的空头支票

在马岛争端上,希拉里给阿根廷开了一张空头支票,没有购买力,但有影响力。

奥巴马政府上台后,虽然一直致力于跟南美多国搞好关系,但是去年洪都拉斯发生政变、美国租用哥伦比亚军事基地等事件,让南美地区对美国感到愤怒和不安。

上月22日-23日在墨西哥举行的里约集团首脑会议暨拉美和加勒比联盟峰会,首次不按照惯例邀请美国和加拿大参加,但邀请古巴参加,会议通过了《坎昆宣言》,一致同意成立不包含美国、加拿大的拉美及加勒比国家共同体。会议还一致支持阿根廷在马岛争端中的立场。

在这种形势下,希拉里此次访问南美地区,“拯救和修复”美国和拉美各国关系的意味就很浓。如果她不在马岛问题上给阿根廷一点甜头,美国只会被拉美各国越来越边缘化,丧失它在拉美地区的影响力。

然而,给阿根廷甜头的同时,也意味着给英国脸色看,这是一个两难。英国是美国的长期盟友,一直以来都唯美国马首是瞻。因此,希拉里“声援”阿根廷的言论,只能是最微弱的言语支持,尽量不让英国感到它被美国抛弃了。希拉里熬到最后一刻,才临时决定访问阿根廷,正说明美国非常小心地平衡各种利害关系。

实际上,希拉里什么实质支持都没给,但阿根廷获得了精神胜利,它觉得有美国的口头“支持”,有国际社会的压力,能够迫使英国走到谈判桌。阿英1982年后从未就马岛归属问题谈过,英国根本就不想谈判,如果英国上了谈判桌,那就是阿根廷的胜利。

现在,压力的跷跷板,坠向英国这边了。

据《都市快报》、《中国日报》

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

圈圈购喜迎“三八” 多重优惠献给女同胞

有一种行为,女人最热衷;有一个日子,为女人而设。在“最女人”的三八节里,女人无疑有着最响亮的理由来宠爱自己。去游山玩水、去逛街采购、去泡温泉做美容……女人节的狂欢内容还真不少。圈圈购(mall.dsqq.cn)喜迎三八节,三重惊喜优惠精彩献礼,为您的狂欢消费再省一笔!

惊喜一:3.8当天,全场免运费

凡于3.8当天购物的女性,订单购物金额不受满99元免费送的限限制,全场免运费(限南京地区)。

惊喜二:免费汗蒸,美丽与您同行

凡于3.5日~3.8日期间购

物的女性,凭订单号(订单满200元)即可获得韩式汗蒸次卡一张(价值20元),数量有限,赠完为止。经过一个冬天的休养,女性同胞们是不是感到恐怖的赘肉已经爬上上身了?然而美丽的春天来临,已不能再靠厚重的冬装掩饰身材了。汗蒸房内可以持续释放天然负离子,帮助排出体内沉积物等有害物质,净化血液,使外周毛细血管扩张,末梢血管阻力降低,毛细血管痉挛

解除,达到降脂降压的效果,有效地帮助您瘦身减肥,皮肤光滑细腻、健康身体、魅力身材,随汗而来。韩式汗蒸月卡圈圈购女人节特价只要88元(蒸8次),非常划算。

惊喜三:玩转“三八”吃喝玩乐尽享实惠

喜庆3月女人节,圈圈购美食券、电影票、休闲券5-9折尽享实惠,还有十几条“三八游特惠线路”绝对低价推出!最低12元看大片、35元即可享受里约人巴西烤肉的美味、110元泡汤山温泉减压养生、72元游木渎古镇感受水乡的浪漫、152元方特欢乐大世界High翻天……相当劲爆的优惠价格哦,怎么样,心动

了吧!赶紧登录圈圈购 mall.dsqq.cn,更多惊喜等着您!(详询96060,活动最终解释权归都市圈网所有)

部分商品折扣一览:

- 新街口影城无敌 33元、万达影城无敌 28元、工人影城兑换 12元
- 茉莉丝汀 20元西点券 17元、哈根达斯 200元尊礼卡 170元、爱茜茜里 10元冰淇淋券 8.5元、宜芝多 20元西点券 18.5元、莎莉文 20元西点券 18元、里约人巴西烤肉午餐券 35元、法派自助铁板烧午餐券 76元、贝贝拉西餐厅 20元现金券 15元
- 南湾一日游 77元、恐龙园一日游 117元、绍兴二日游 232元、千岛湖三日游 352元。 王梦雅



网友wsfafa上周参加论坛的梅花山门票抢票活动幸运中奖,周末他就急吼吼地杀过去了。他在帖子里写道,在新街口坐9路车四方城下直接就到梅花山门口,话说满园的梅花啊,香气扑鼻,看得人眼花缭乱的,都快走不动了,感觉自己眼睛怎么都够用,到处都是赏梅、拍照的游人。发几张美美的春梅图和网友们共赏。

圈圈活动 (www.dsqq.cn)

懒人也有养生法 圈圈网请你免费体验韩式电气石汗蒸

都市圈网美人志版里的MM们,最近常常为脸上突如其来起的痘痘、粉刺而发愁,一到春天,人体内积存下来的废物就会现出原形,有损身体健康。如果毒素残留在呼吸系统,就会经常感冒;如果残留在胃肠道,会导致便秘;若残留在皮肤中,脸部就会出现斑点、粉刺、痘痘,甚至湿疹。因此在初春季节,一定要有意地为身体排

毒。最有效、最科学的排毒方式就是出汗。

为了迎接“三八妇女节”,也为了回馈广大女性网友对圈圈网的厚爱,都市圈网联手乐欣养生馆推出免费韩式电气石汗蒸体验券回馈网友。汗蒸其实就是指呆在一个促进排汗的高温环境中。对女性来说,通过汗蒸可以排除体内毒素,降低黑色素活性,褪黑祛黄,起到

清除体臭、润滑肌肤的作用。而且汗蒸还可以通经活络、除湿去痛、调解睡眠,特别适合工作压力大的人群。

从即日起圈友可跟帖报名免费体验韩式电气石汗蒸,考虑到首批网友参与的热情度很高,此次再拿出10个名额。详情请登录都市圈网置置顶帖查看报名,机不可失,失不再来! 梁莹

圈友热议(www.dsqq.cn)

还记得第一次感动你的电影吗?

圈友“小小的小”是个电影发烧友,他在圈网论坛发帖写道——第一部让我感动的电影是姜文的《阳光灿烂的日子》。那个下午,我逃课在街上闲逛,夏日午后的阳光照得人心里发慌。忘了自己怎么溜进了电影院。《阳光灿烂的日子》早就想看,近日终于如愿以偿。最开始的时候,我没有把它和姜文联系在一起,只是想看看这部与众不同的片子,集了顾长卫和当年如日中天的王朔会有什么亮点。

结果是,看完了之后我只能说这是一部典型的姜文电影,它让我联想起了当年的《鬼子来了》和去年的《太阳照常升起》。姜文喜欢在电影中自己加旁白,就好像这是他人生命中某个时段的故事,只有他自己娓娓道来,才像那么回事。与别的影片相比,他的电影故事性不是很强,少有缜密的情节环环相扣,这一点和贾樟柯是相似的,不过这种相似只是貌合神离。姜文的电影色彩总是那么热烈丰富,就像他澎湃的内心,总是流淌着生命的张力。而贾的电影则把自己定位于一个完完全全的第三者,让观众自己去梳理影片到底想呈现点什么东西。姜文的每一部电影都由几段故事组成,彼此不一定紧密相连,甚至在我看来某些部分还有点多余,但他想展现的就是那么个意境,吸引人的是镜头的切换和每个人物丰满的个性。

你也有和我一样的经历吗?最近一次为电影流泪是5年前看张婉婷的《北京乐与怒》,影片最后,耿乐饰演的摇滚乐手养的那只狗来到主人坟前,那一刻,泪水决堤而出。

还记得是哪部电影第一次感动了你吗?如果你还记得,请写下第一部让你感动的电影,让我们再一次感动于那些深埋在我们脑海里的故事情节吧。